



Следователями завершено расследование уголовного дела о хищении древесины



Следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 44 – летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная в крупном размере).

Следствием установлено, с июня по июль 2022 года обвиняемый, работающий в коммерческой организации водителем грузового автомобиля по перевозке древесины, путем свободного доступа к лесозаготовительным делянкам тайно вывез лесоматериалы и разгрузил по месту своего проживания в целях дальнейшего использования в личных целях. Своими противоправными действиями обвиняемый совершил хищение имущества коммерческой организации на общую сумму более 259 000 рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

В целях возмещения причиненного преступлением ущерба следователем приняты обеспечительные меры в виде ареста автомобиля обвиняемого.

На предварительном следствии обвиняемый не признал вину в совершении указанного преступления. Вместе с тем, следователями выполнен большой объем следственных и процессуальных действий. Виновность фигуранта подтверждается показаниями свидетелей, результатами осмотров и выемок, иными материалами уголовного дела, признанными достаточными для направления уголовного дела в суд с утвержденным обвинительным заключением.

06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1807194>